



С 13 по 16 апреля в Белгороде прошел чемпионат Российского студенческого спортивного союза по армрестлингу. В соревнованиях, которые прошли в четвертый раз на территории Белгородской области, приняли участие более 120 спортсменов из 30 вузов России, в их числе представители ЧГУ имени И.Н. Ульянова.

Отрадно отметить, что наши девушки показали отличный результат. В четырех категориях из семи наши студентки поднялись на пьедестал почёта. В общей сложности в копилке сборной ЧГУ им. И.Н. Ульянова две серебряные и две бронзовые медали.

Серебряными призерами чемпионата Российского студенческого спортивного союза по армрестлингу– 2017 в своих весовых категориях стали студентки **Эльмира Алеева, Татьяна Новикова**

(юридический факультет). Бронзовых медалей удостоились

Мария Алякина

(машиностроительный факультет),

Алина Алексеева

(факультет управления и социальных технологий). В общекомандном зачете команда ЧГУ им. И.Н. Ульянова заняла 5 место.